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καριέρα του από την Μπρόνκος. Τον απέ-
κτησαν ύστερα οι Βανκούβερ Γουάιτκαπς 
και το 2015 ήρθε στην Ευρώπη. Παρα-
χωρήθηκε δανεικός στη νορβηγική, Μι-
εντάλεν.
Το 2018 τον απέκτησε η Σπόρτινγκ Κάν-
σας Σίτι και τον περασμένο Φεβρουάριο 
έμεινε ελεύθερος, καθώς δεν ανανέωσε 
από το συμβόλαιό του. Επέστρεψε στον 
Καναδά για λογαριασμό της Μόντρεαλ 
Ίμπακτ, από την οποία αποχώρησε πριν 
από λίγες ώρες.

O 
Έρικ Ουρτάδο έγινε ο πρώτος πο-
δοσφαιριστής που παραχωρείται 
από μια ομάδα επειδή αρνήθηκε 
να κάνει το εμβόλιο για τον κορο-

νοϊό. Πωλήθηκε από τη Μόντρεαλ Ίμπακτ 
στην Κολόμπους Κρου.
O 30χρονος Αμερικανός επιθετικός, Έρικ 
Ουρτάδο, αρνήθηκε να κάνει το εμβόλιο 
για τον κορονοϊό και η ομάδα του MLS, 
Μόντρεαλ Ίμπακτ, του έδειξε την πόρτα 
της εξόδου. «Υπήρχε ενδιαφέρον για τον 
Έρικ τις τελευταίες εβδομάδες και παρά το 
γεγονός ότι υπήρχε ικανοποίηση για την 
απόδοσή του, αποφασίσουμε ν’ ακούσουμε 
τις προτάσεις.
Καθώς δεν εμβολιάστηκε για τον Covid-19, 
η κατάστασή του έγινε προβληματική και 
αποφασίσαμε να προχωρήσουμε στην πώλη-
σή του. Ο Έρικ μας επανέλαβε ότι δεν ήθελε 
να προχωρήσει στον εμβολιασμό και εμείς 
από την πλευρά μας αποφασίσαμε ότι η πώ-
λησή του ήταν συμφέρον deal για όλες τις 
πλευρές», υποστήριξε ο Γάλλος τεχνικός 
διευθυντής της ομάδας από το Μόντρεαλ, 
Ολιβιέ Ρενάρ.
Τελικά ο Ουρτάδο θα συνεχίζει ν’ αγωνί-
ζεται στο MLS καθώς η Κολόμπους Κρου 
τον απέκτησε αντί 200 χιλιάδων ευρώ. 
Όπως και να ‘χει έγινε η πρώτη γνωστή 
περίπτωση ποδοσφαιριστή που η ομάδα 
του τού έδειξε την πόρτα της εξόδου και 
πωλήθηκε σε άλλη λόγω άρνησης εμβο-
λιασμού.
Γεννήθηκε στη Βιρτζίνια και ξεκίνησε την 
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Ροναλντίνιο: «Ο Νεϊμάρ 
είναι ο διάδοχός μου»

Τ
ο εγκώμιο του Νεϊμάρ έπλεξε ο 
Ροναλντίνιο, ο οποίος ξεκαθάρισε 
πως στο πρόσωπο του σταρ των 
Παριζιάνων βλέπει τον διάδοχό 

του στην εθνική ομάδα.
Ο Νεϊμάρ μπορεί να μην τα κατάφερε απέ-
ναντι στη Αργεντινή στον τελικό του Copa 
America, ωστόσο είδε τον πολύ καλό του 
φίλο, Λιονέλ Μέσι να κατακτά το τρόπαιο 
έπειτα από 28 χρόνια και μάλιστα μέσα 
στο «Μαρακανά».
Ο Βραζιλιάνος θρύλος, Ροναλντίνιο σε συ-
νέντευξη που παραχώρησε μετά το τέλος 
της αναμέτρησης, αποθέωσε τον Νεϊμάρ, 
λέγοντας χαρακτηριστικά πως είναι διάδο-
χός του.
«Χωρίς αμφιβολία, ο Νεϊμάρ είναι ο δι-
άδοχός μου. Είναι ο καλύτερος παίκτης 
μας, το είδωλο των Βραζιλιάνων. Δεν έχει 
χάσει την τόλμη του, την ντρίμπλα του και 
είναι πάντα χαρά μου, να τον βλέπω στην 
δουλειά», ανέφερε χαρακτηριστικά για τον 
Νεϊμάρ και στη συνέχεια εξέφρασε τη συ-
μπάθειά του για τον Μπαπέ:
«Ο Εμπαπέ μου θυμίζει λίγο τον Ρονάλντο. 
Λατρεύω αυτό το παιδί. Είναι σπουδαίος 
παίκτης, πολύ ταλαντούχος. Έχει όλες τις 
ιδιότητες για να κατακτήσει την «Χρυσή 
Μπάλα». Μου αρέσει να τον βλέπω να παί-
ζει, ειδικά όταν είναι δίπλα του ο Νεϊμάρ».
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νέα αγωνιστική περί-
οδο, αναλαμβάνοντας να 
καθοδηγήσει τη δεύτερη ομάδα της Ένω-
σης στο πρωτάθλημα της Super League 2.
Η διοίκηση της ΑΕΚ αποφάσισε να δώσει 
στον Βασίλη Τσιάρτα τα κλειδιά της δεύτε-
ρη ομάδας του συλλόγου, που θα συμμε-
τάσχει στο πρωτάθλημα της Super League 
2. Ο άλλοτε παίκτης της Ένωσης θα είναι 
ο προπονητής της ΑΕΚ Β’ τη νέα αγωνιστι-
κή περίοδο, έχοντας ως άμεσο συνεργάτη 
τον Μιχάλη Παυλή. Υπεύθυνος λειτουργί-
ας του ποδοσφαιρικού τμήματος θα είναι 
ο Ηλίας Ατματσίδης, ενώ η ομάδα θα λει-
τουργεί υπό την επίβλεψη και την ευθύνη 
του Γιάννη Παπαδημητρίου. Ο δεύτερος 
έχει αναλάβει άλλωστε εδώ και μερικές 
εβδομάδες τον ρόλο του Εκτελεστικού Δι-
ευθυντή στην ΠΑΕ ΑΕΚ.

υπόλοιπους συμπαίκτες τους ούτε στην 
άμυνα, ούτε στην επίθεση.
 Οι ΗΠΑ είχαν προβάδισμα 9 πόντων 
(46-37) στο ημίχρονο, όμως στην τρίτη 
περίοδο οι Αυστραλοί έκαναν ένα εντυ-
πωσιακό 32-18, πέρασαν μπροστά (69-
64) και κράτησαν το προβάδισμά τους 
ως το τέλος. Είναι χαρακτηριστικό πως οι 
Αμερικανοί σούταραν με ποσοστό μόλις 
46,2%, έναντι 52,9% των Αυστραλών, 
ενώ έχασαν και τη μάχη των ριμπάουντ 
(32-25).

Γ
ια πρώτη φορά από το 1992, όταν 
κι επετράπη η παρουσία των επαγ-
γελματιών αθλητών στην Ολυμπια-
κή Ομάδα, οι ΗΠΑ ηττήθηκαν σε 

δεύτερο συνεχόμενο παιχνίδι, έστω κι αν 
πρόκειται για φιλικό. Μετά τη Νιγηρία, 
που επικράτησε την Κυριακή (11/07) 
των Αμερικανών με 90-87 (πρώτη ήττα 
από αφρικανική ομάδα), τα ξημερώματα 
της Τρίτης (13/07) ήταν η σειρά η Αυ-
στραλίας να σημειώσει μία μεγάλη νίκη 
επί των ΗΠΑ, επικρατώντας 91-83 στο 
Λας Βέγκας.
Ο Πάτι Μιλς των Σαν Αντόνιο Σπερς, 
ηγήθηκε των Αυστραλών με 22 πόντους 
(9/21 σουτ), ενώ πήρε μεγάλες βοήθειες 
απ’ τους Τζο Ινγκλς (Γιού Τζαζ, 17 π. με 
τρία τρίποντα), Ματίς Θάιμπουλ (76ερς, 
12 π.) και Κρις Γκάουλντινγκ (11 π.).
Ο Ντάμιαν Λίλαρντ με 22 πόντους (6/11 
τρίποντα) και ο Κέβιν Ντουράντ (17 π.), 
προσπάθησαν να... γλιτώσουν τις ΗΠΑ 
απ’ την (ιστορική) δεύτερη σερί ήττα, 
όμως δεν βρήκαν συμπαράσταση απ’ τους 
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